

新新街小学小记者优秀作文选登

激动人心的运动会

三(1)班 周家熠

当飘扬的五星红旗徐徐上升时;当少先队礼齐刷刷地举起时;当校长和主任致完开幕词时,终于,校长一声令下:“春季运动会,正式开始!”整个操场都沸腾了,到处是同学们的欢呼声。

呀!200米预赛就要开始了。打头阵的是我们班的刘瀚飞,只见他稳稳地站在起跑线上,神色专注。砰,随着裁判员一声枪响,运动员们像脱缰的野马一样向前飞驰,早已润好嗓子的我们自然要为他们加油打气了。“刘瀚飞,加油!”“往里面跑!”在老师和同学们的纠正下,他最终获得了第二名的好成绩,真棒!

加油声、欢呼声一波比一波高,运动会之前想的什么吃零食、玩扑克、看书,统统抛到脑后了,心里只想着为同学们加油。

不知谁喊了一声“到女子200米预赛了”。呀!我立刻来了精神,站在起跑线上的那个不正是郭艺伟吗。啊!我的好姐妹!只见她专心致志,全神贯注地盯着前方。砰的一声,枪响了,她像箭一般地射了出去,“加油!加油!”第一圈她得心应手,可第二圈便有点力不从心了,但她咬牙坚持,终于跨过了红线!耶!赢了!我们欢呼,我们雀跃,激动地抱在一起。

主任念了获奖运动员名单,哈哈!我们班获奖的同学有好多好多呢!这都是同学们奋勇拼搏的结果,真期待下次运动会呀!

(指导老师:刘秋月)

“班级服务员”招聘会

三(1)班 郝家胜

今天,我们班举行了一次别开生面的“班级服务员”招聘会。

招聘会上,同学们一个接一个上台应聘自己喜欢的岗位。他们有的自信满满,大步流星地走上讲台,侃侃而谈。有的胆小如鼠,脸涨得通红,说起话来吞吞吐吐。只见高炎豪自信满满地走上讲台,快速地将演讲稿上的内容一字不落地背了下来:“尊敬的老师,亲爱的同学们,大家好。我想应聘纪律委员,俗话说没有规矩不成方圆……”

高炎豪的演讲很精彩,最终他赢得了同学们的信任,当上了纪律委员。

轮到我演讲了,当老师叫到我的名字时,心突然狂跳起来,我从来没有上台演讲过,更别说这么正式的演讲了。

我平复了一下紧张的心情,大胆地走上讲台,拿出精心准备的演讲稿,声情并茂地演讲起来。演讲完毕,教室里响起了雷鸣般的掌声。

招聘会结束了,我虽然没有被选上学习委员,但我绝对不会灰心,这次经历让我明白了失败乃成功之母。今后我一定努力,争取下次应聘成功。

(指导老师:刘秋月)



美丽的学校

三(1)班 尚锦锦

我们的学校坐落在龙山脚下,一年四季的景色都是美丽的。

春天,松树像卫士一样守护着我们的校园。花坛里的月季花开了,红的像霞,白的似雪,黄的像金。蜜蜂在花丛中飞舞,正在采蜜呢!

夏天,校园里的法国梧桐枝繁叶茂。晴天,梧桐树可以帮我遮挡火辣辣的太阳,让我们在它的怀抱中尽情玩耍。雨天,梧桐树像一把把撑开的大伞,给我们遮挡风雨。

秋天,梧桐树的叶子变黄了,秋风一吹,一片片叶子像黄蝴蝶在飞舞,飘落在大地上,像地毯一样,踩上去软绵绵的。

冬天,光秃秃的梧桐树和松树上都积满了雪。下课了,同学们都在操场上打雪仗、堆雪人。欢乐的笑声在校园上空回荡。

我们的学校一年四季景色诱人,是美丽的大花园,更是我们学习生活的乐园。我爱这美丽的校园!

(指导老师:刘秋月)



我教老爸学英语

新华路小学四(1)班 吕昊哲

说起老爸,那可是文理贯通、古今贯通,唯有English一窍不通。为此,老爸决定拜我为师,好好“恶补”一下英语。

为了保证学习质量,老爸专门买了一根充气狼牙棒。老爸说:“儿子啊,为了让爸爸在短时间内学好英语,你要认真地教,若有丝毫怠慢,休怪我棒下无情哦!”天哪!有这样的学生吗?

星期六,老爸正在看报,忽然跑过来问我:“儿子,这个go away(走开)是什么意思?”当时我正在看漫画书,随口答道:“走开。”老爸一听,训斥道:“你这个孩子怎么这么没礼貌,快告诉我这个英语是什么意思?”“走开。”我又大声重复了一遍。“好!好!好!你竟敢这么不尊重我……”老爸一下抢走我的漫画书并用狼牙棒伺候了我的头部。“哼,难道我不会自己查词典吗?”过了

一会儿,老爸拿着词典跑过来对我说:“儿子,对不起啊,爸爸误会你了。不过你也有错,你要是说清楚一点,我们也不会误会一场了。”我内心感叹:真是哑巴吃黄连,有苦说不出啊!

一天,老爸又来向我请教:“儿子,这个词(word(单词)是什么意思?”“单词。”我回答道。“废话,我当然知道它是英语单词,快告诉我它的汉语意思。”“它的汉语意思就是单词呀!”老爸又要发火,我一看,立刻拿出英语词典找到word的汉语意思,大声说:“且慢,你先看一下再说。”老爸不好意思地挠挠头说:“对不起呀儿子,又差点误会你了。”

好不容易等到老爸做饭去了,厨房里又传出了老爸的声音:“儿子,这个I don't know是什么意思?”我晕,我得快逃……

(指导老师:仁瑞丽)

有趣的运动会

建东小学三(5)班 任奥博

盼星星,盼月亮,终于盼来了期望已久的运动会。你知道在这次运动会上,发生了什么事情吗?

这次运动会我参加了“智传呼啦圈”“掷沙包”等活动。开幕式刚结束,比赛就开始了。广播喊我们“智传呼啦圈”的参赛选手开始比赛。我们把呼啦圈举到头上,穿过身体,从脚下取出来;下一位选手把呼啦圈从脚下套入,从头上取出来。就这样,我们这一组选手,配合默契,身手敏捷,获得了该项目小组第二名的好成绩。

掷沙包可没有这么顺利了。女生的成绩还说得过去,男生就不太理想了。尤其我最倒霉,投掷五次,就扔进去了一次。我没想到会这样,一阵阵失望感在我身边弥漫开。最后我才意识到失误的原因是什么,掷投时手的力度不够,平衡性、稳定性不好,准头较差,扔出去的沙包自然命中率不高。

本次运动会最后一个最激烈的项目是拔河。只见运动员个个摩拳擦掌、热血沸腾。我们作为助威鼓劲的啦啦队,用尽全力呐喊:“三五班加油,三五班加油!”结果,我们是因为力量悬殊,二比一输给了三三班。运动员回来以后,我们安慰他们不要伤心,安全第一,友谊第二,比赛第三!不要像某些控制不住自己情绪的班,因为输了而到别的班去踢门。

这次运动会让我知道了一次输了不代表永远都会输。我们要学会总结失败的原因,勇敢坚持,争取下一次赢回来!

(指导老师:赵国红)



我最喜欢的水果

体育路小学二(4)班 程天乐

水果多种多样,但我最喜欢火龙果。火龙果外表是非常喜庆的红色,呈椭圆形,让人一看心情就好,里面的果肉洁白,点缀着星星一样的籽,吃起来香甜,像吃蛋糕一样。

火龙果为热带水果,属多肉植物,品种多样,果肉有红色、白色和黄色三种,是低热量的水果,营养丰富,功能独特。

我家种了好几盆火龙果小盆栽,非常漂亮迷人。每次买回火龙果,妈妈就会把种子过滤一下,种在漂亮的花盆里,七天左右就生出小芽了,非常优雅好看,给生活带来清新和希望。看着一盆盆郁郁葱葱的小生命,我越来越喜欢火龙果了。

碰鸡蛋

中心路小学三(5)班 刘承滨

“我要挑个最大个的。”“我要挑个最结实的。”你知道我们在干什么吗?告诉你吧,其实我们在准备碰鸡蛋游戏。看看同学们兴趣盎然的劲头,今天的碰鸡蛋游戏一定有好戏看了。

上课了,老师先讲比赛规则:分男女两小组,以石头剪刀布的形式决定比赛的先后顺序。只听老师一声令下:比赛开始。激烈又好玩的碰鸡蛋拉开了序幕,我们一共进行了七场比赛。其中给我印象最深的是首先上场的那昊霖和郑文涛同学,他俩都小心翼翼地握住鸡蛋的一端,只露出另一端的一小部分。刚站好就迫不及待地对方攻击,只听啪的一声,那昊霖的鸡蛋一瞬间面目全非,只见他目瞪口呆地说了一句:“真是一击

致命呀!”郑文涛的鸡蛋却一点缝也没有裂,得意地笑了起来。

最无语的恐怕是于泽轩同学了,他太紧张了,鸡蛋还没有出场迎战就被他活活地捏碎在手中了。

接下来最谨慎的一组非小陈和小王莫属了,两人拿着鸡蛋迟迟不出手,足足有十秒钟僵持。同学们都替他俩着急,不过,结果很快出炉了。小陈的鸡蛋受了点轻伤,而小王的鸡蛋却完好无损。爱面子的小陈不但不生气,反而把鸡蛋壳轻轻剥下来,津津有味地吃起来了,真是太有意思了。

这一次的碰鸡蛋比赛真是太好玩了,希望这样有趣的游戏多玩几次。